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Vážení čtenáři,
„na férovku" se s vámi dnes chci podělit o několik postřehů či zá
žitků z přípravy tohoto čísla časopisu A report. Kde začít? Správně 
tušíte, že и rozhovoru s ministrem obrany Alexandrem Vondrou, 
přesněji řečeno и fotografií. Jsou pravé a původní! Nejde o žád
nou montáž, koláž či počítačově vytvořený obraz, na který jsme 
umně „dom ontovali" ony červené boxerky. M in is tr je  férový chlap 
se smyslem pro humor a nadsázku. Ne že bych při nápadu vytvořit 
tyto fotografie neměl obavy, že budu prohlášen za příliš odvážného, 
ale nakonec jsem svou vizi vyslovil a čekal. Zkrátka zafungovalo ono 
známé „kdo si počká, ten se dočká" a výsledek máte na další stránce. 
Nejen že ministr odložil sako a navlékl si boxerky, ale jak můžete číst 
v úvodu rozhovoru také přiznal, že v mládí byly situace, kdy to bylo 
„na férovku".
Tak a teď urychleně к dalším postřehům, které provázely „jedenáct
ku". Především vás všechny chci ujistit, že opomeneme-li v nějakém 
článku uvést tu či onu jednotku, která se účastnila té či oné akce či 
cvičení, není to ze strany redakce a kolegů redaktorů žádný záměr, 
nepůsobí zde žádné vzájemné sympatie či antipatie. Zkrátka, ne vždy 
je možné, zvláště v případech, kdy se na akcích podílí dokonce něko
lik desítek jednotek, je všechny vyjmenovat a zařadit do textu. Chá
pu, že pro mnohé z vás je  to citlivá, přímo srdeční záležitost a že vás 
mrzí, když se ve výčtu zúčastněných octnete v té nezáviděníhodné 
a bezejmenné skupině „a další". Opakuji, není v tom záměr. Svou 
roli zde také hraje prostor, který je článku věnován, a současně sku
tečnost, že ne vždy se o vaší účasti dozvíme. Všem stále nabízíme -  
piště, mailujte, telefonujte a informujte nás o akcích, které zabezpe
čujete, na kterých se podílíte. Bude-li to možné, rádi se zúčastníme. 
Nu a „na férovku" ještě jeden postřeh, spíše námět. Blíží se nám 
konec roku a nepočetný redakční tým již připravuje letošní závěreč
nou dvanáctku, ale také následnou jedničku roku 2012. M áte-li tedy 
nějaké vize, náměty, připomínky, co byste rádi na stránkách časopisu 
A report četli, co vám schází a také naopak co vám „přebývá" -  
napište, zavolejte, doporučte. Naše telefonní čísla a mailové adresy 
jsou uvedeny v tiráži na straně 48. Ale pozor, to nebyla výzva к rych
lému přeskočení až na závěrečnou stránku, to byl námět...
Příjemné čtení vám přeje

S V  Jan Procházka,
f  /  šéfredaktor časopisu A report
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